

春节假期我市文旅活动丰富多彩

□记者 王春生 胡耀华

本报讯 2月6日下午,从市文化广电和旅游局传来消息,刚刚过去的2022年春节假期,我市天气状况总体良好,1月31日—2月6日,全市文化旅游市场活动精彩纷呈,节日气氛浓烈。

福泉温泉、昭平湖森林温泉、玉京温泉、皇姑浴温泉推出多项假日福利,高性价比的温泉住宿套餐活动成为游客度假首选。

春节期间鲁山县尧山、想马河、木扎岭等景区热闹非凡。墨子古街民俗演出、非遗大赏、震撼马戏、经典年俗轮番上演,国风游园+游乐畅玩,小火车、玻璃桥、篝火晚会、国潮灯光秀等各式年味演出从早到晚不停歇,古街上百种美食、民俗商品令游客流连忘返。

据鲁山县文化广电和旅游局局长景春迎介绍,今年春节,该县文旅市场共接待游客27.11万人次,实现旅游收入1.07亿元。

市图书馆举办“欢乐迎新春·书香伴春节”精品图书展。精心选取

《中国文学讲记》(上下)、《中国绘画通史》(上下)、《考古学与史前文明》、《登月》等精品图书,引导大家养成爱读书、读好书的良好习惯,营造“书香鹰城”浓厚氛围。

市文化艺术中心和平顶山市民族音乐研究中心共同举办的“初心与恒心”听音乐·学党史2022新春民族音乐会,通过平顶山市文化艺术中心微信公众号和掌上乐享平顶山微信公众号精彩开幕,为广大乐迷朋友带来民乐大师们的新年祝福。

占地面积约12000平方米、海洋生物达10000多只(条)的平顶山市首家海洋馆盛大开业。海洋馆中有热带雨林、海底隧道、海狮表演、极地展示、海洋剧场、美人鱼表演、亲子体验互动、科普教育、水母迷宫、网红灯光秀等十五大主题区,各种活动精彩纷呈,吸引众多市民游客前往打卡。

平顶山博物馆春节期间引进国内第一个室内小型标准化球幕模拟飞行产品——360°极限飞车,充分发挥“创意驱动,科技赋能”,集球幕影院、飞行影院、多维影院、过山车

等主流特种影院和游乐设备优点于一身,外形科技感爆棚,未来感十足。市民游客不仅能感受平顶山深厚的历史文化底蕴,还能穿越古今,“乘坐”科技感十足的360°极限飞车,感受身临其境的心跳体验。

舞钢市沿街挂满了红灯笼,水灯喷泉等各类灯光设施在节日期间正常开放。二郎山、灯台架、祥龙谷等景区纷纷推出多项优惠措施,为市民游客春节出游提供更好更优的服务。

2月6日上午,位于湛河区曹镇乡宋寨村的李绿园故居迎来了一批参观的游客。在平顶山学院文学院的老师赵婕带着上初一的儿子前来参观。赵婕说自己老家在南阳,因为疫情防控她选择在鹰城过节,通过参观李绿园故居来充实假期生活。

同在平顶山学院文学院任教的鲁向丽说,她家就在平顶山,但以前没有到过李绿园故居,这次带着上小学六年级的儿子一起来参观,“通过参观,不仅是孩子,包括我也涨了知识,让这个假期过得很有意义”。

冬奥会引来冰雪热 鲁山滑雪场人气爆棚

□本报记者 牛超

以冰雪为媒,共赴冬奥之约。随着北京冬奥会的到来,滑雪成为大家最关注和喜爱的运动项目之一。2月6日,春节假期的最后一天,鲁山天龙池、尧山等滑雪场人气爆棚。

穿戴雪具、选择合适的滑雪板、拿起滑雪杖,站在初级滑道向下望,洁白的雪场是一片崭新的赛场……在天龙池滑雪场,8岁的王瑞琪脚踏滑雪板,飞一般地冲向坡底,雪雾飞腾而起。眼看就要成功了,但还是失去了平衡,她双膝跪倒在地,红扑扑的小脸沾上了点点雪花。在教练的帮助下,她重新站立,拍了拍身上的雪,“再来!”

当天,天龙池滑雪场、尧山滑雪乐园里游客络绎不绝,热闹非凡。“这里的雪很厚且呈干粉状,四面环山,可以酣畅淋漓地享受自由、速度、风景和滑雪乐趣。”滑雪爱好者吴磊说。

年近五十的滑雪“小白”何先生说:“我年轻时溜冰非常棒,这是第一次体验滑雪,虽然很糗,但也很快乐。”

来冰雪世界已成为很多市民春节度假的新选择。杨涛当天已经是春节期间的第二波“冰雪之约”。大年初一,他和几位朋友一起到附近滑雪场“首滑”,感觉意犹未尽。2月6日,他又抓着假期的小尾巴再次来到滑雪场,“越滑越觉得有意思,成就感伴随挑战而生!”

踏雪赏景逛尧山 游客村民乐开怀

□记者 胡耀华

本报讯 2月5日,农历正月初五上午,虽然还不到8点,但尧山景区工作人员已各就各位,准备迎接游客们的到来。

尧山景区因海拔高、气温低,每年下雪最早,融雪最晚,春节到尧山游玩已成为不少人的习惯,对于尧山景区工作人员来说是累并快乐着。“从初一到现在,我们几十个人都没休假,坚决站好自己的每一班岗,服务好每一位游客。”尧山景区办公室主任郭端伟说,因为疫情防控原因,正月初一前,根据相关部门规定,景区暂停对外开放,直到正月初一景区才恢复了运营。

虽然之前景区没有对外开放,但工作人员都没闲着,他们上路扫雪,检查各种安全设备,确保道路畅通,随时等候入园迎客。

当天上午9时许,随着气温升高,不少游客来到了景区门口。工作人员杨鲁涛、徐远勇等人按照疫情防控要求,对游客进行登记、查验健康码和行程卡等,并祝他们玩得开心。

“这里的雪确实好玩儿,个别地方居然还有一尺多厚,风景也好。”几名来自市区的游客一边打雪仗,一边兴奋地说,他们每年都会趁春节假期到这里玩耍。

“正月初一到初五,平均每天接待游客2000余人次。”郭端伟说,他们打算正月十五举办一场闹元宵活动,届时将邀请民间艺人前往,为游人呈上一场精彩的文化大餐。

源源不断的游客让村民也喜笑颜开。“今年正月初一到初五,我家平均每天都有上千元收入。”在该景区附近开办农家宾馆的村民张妮高兴地说。

市河滨公园日均人流量达6万余人次



小朋友在喂动物

□记者 傅纪元 文图

本报讯 按照我市疫情防控提出的“非必要不出市”的要求,虎年春节长假,很多市民放弃了出远门,纷纷到市区公园、广场游玩休闲。

2月1日下午4点,市河滨公园北门半幅封闭,只开通两条蛇形通道,多名工作人员站在出入通道旁的疫情防控服务台前,提醒入园游客出示健康码和行程卡、戴口罩、保持安全距离。公园内游人如织,环卫工人穿行在人流中随时捡拾路面垃圾。公园负责人贾晓东介绍,公园日常人流量在5000人次左右,据统计,从2

月1日至2月6日,日均入园游客达6万余人次。由于入园游客激增,2月1日下午3点左右,园区暂时封闭东门一个小时,防止园区内人群聚集。预计正月十五前,入园游客仍将持续上升。目前公园已经启动安全应急预案,在4个门设立疫情防控台,100余名干部职工全员上岗,全天不间断保洁。园林勤务大队抽调60人对园区进行巡查,配合维持园容秩序,清理游商小贩,劝导不戴口罩、扎堆等行为,在必要时采取限流等措施。

市动物园和市盆景园于2月1日恢复入园,记者在现场看到,动物园内的老虎今年最受大家关注,

来游玩的市民在老虎展区停留时间最长。市动物园园长张建国介绍,按照疫情防控要求,恢复开后即限流,2月1日入园人流量限制在1万人次以内。

记者随后从市园林绿化中心了解到,园林部门提前谋划,精细组织,从节日氛围营造、安全隐患排查整改、园容园貌整治等方面做好各项工作,迎接春节假期人流高峰。园林部门提醒游客,游园必须按照疫情防控要求戴口罩、保持安全距离,工作人员将对踩踏草坪、攀花折枝、乱写滥刻、伤害动物等不文明行为进行劝导和制止,为游客提供一个优美、整洁的环境。